
 

  

 ΚΑΖΑΝΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ 
ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ ΕΥΒΟΙΑΣ 

ΠΑΣΟΚ - ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 
 

ΑΝΑΦΟΡΑ 
  

 
Τετάρτη 13 Νοεμβρίου 2024 

 

Προς: Υπουργό Παιδείας Θρησκευμάτων και Αθλητισμού κο Πιερρακάκη Κυριάκο 

Θέμα: Προβλήματα με τις εγγραφές στο 3ο Εσπερινό ΕΠΑΛ Χαλκίδας  

Καταθέτω ως αναφορά επιστολή της Δημοτικής Συμβούλου του Δήμου Χαλκιδέων, η 
οποία συνοδεύεται από πληροφορίες για το 3ο Εσπερινό ΕΠΑΛ Χαλκίδας. 

Η επιστολή αφορά την κατάσταση εγγραφών στο σχολείο, το οποίο στεγάζει το 1ο, 2ο 
και 3ο ΕΠΑΛ Χαλκίδας. Στην επιστολή επισημαίνεται ότι, παρά την ολοκλήρωση των 
εγγραφών για τη φετινή χρονιά, υπήρξε αυξημένο ενδιαφέρον για τις ειδικότητες του 
σχολείου, ιδιαίτερα στο τμήμα ηλεκτρολογίας, με αποτέλεσμα να μείνουν εκτός, 18 
ενήλικες ενδιαφερόμενοι, οι οποίοι δεν πρόλαβαν να εγγραφούν, λόγω των αυστηρών 

χρονοδιαγραμμάτων του Υπουργείου Παιδείας. 

Η επιστολή αναφέρει ότι, ενώ οι ενήλικες ενδέχεται να επιθυμούν να εγγραφούν σε 
μεταγενέστερο χρόνο, το υφιστάμενο σύστημα εγγραφών δεν επιτρέπει την ευελιξία 
για τις ειδικότητες ενηλίκων. Παρά τις γραπτές επικοινωνίες του Διευθυντή του 

σχολείου με τη Β' Βάθμια Εκπαίδευση και το Υπουργείο, δεν υπήρξε ανταπόκριση. 

Ζητείται να εξεταστεί η δυνατότητα αναθεώρησης του ισχύοντος καθεστώτος για τις 
εγγραφές στα ΕΠΑΛ ενηλίκων, ώστε να καλυφθούν οι ανάγκες των ενδιαφερόμενων, 
και να δοθεί η δυνατότητα εγγραφής σε μεταγενέστερο χρόνο. 

Συνημμένα καταθέτω την επιστολή της Δημοτικής Συμβούλου 

        Η καταθέτουσα βουλευτής 
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ΠΡΟΣ: Βουλευτή Ευβοίας ΠΑΣΟΚ κ. Κατερίνα Καζάνη 

ΘΕΜΑ: 3ο Εσπερινό ΕΠΑΛ Χαλκίδας 

Χαλκίδα, 10 Νοεμβρίου 2024 

 

Αξιότιμη κ. Καζάνη, 

Έπειτα από τηλεφωνική επικοινωνία με την καθηγήτρια του 3ου Εσπερινού ΕΠΑΛ Χαλκίδας 

κ. , επισκέφτηκα με τον επικεφλής της παράταξης μου κ.  

, το σχολείο το οποίο στεγάζει ταυτόχρονα  το 1ο και 2ο ΕΠΑΛ Χαλκίδας. Εκεί, 

συναντήσαμε και τον Διευθυντή  o οποίος μας ενημέρωσε για την εγγραφή στις 

ειδικότητες των τμημάτων καθώς πρόκειται για ενήλικες ενδιαφερόμενους και το σύστημα 

εγγραφών με βάση τις Υπουργικές αποφάσεις.  

Σε όλα ανά την Ελλάδα εσπερινά ΕΠΑΛ, οι εγγραφές στις διάφορες ειδικότητες γίνεται σε 

καθορισμένο χρόνο με καθορισμένη καταληκτική ημερομήνια (περίπου μετά τα μέσα 

Ιουνίου ). Όπως μας ενημέρωσε και ο Διευθυντής, μετά το πέρας των εγγραφών έμειναν 

πολύ λίγες κενές θέσεις εφόσον υπήρξε αυξημένη ζήτηση και ιδιαίτερα στο τμήμα των 

ηλεκτρολόγων.  

Παρ’όλα αυτά, και επειδή μιλάμε για ενήλικες στους οποίους η ανάγκη για φοίτηση μπορεί 

να προκύπτει κατά την διάρκεια του καλοκαιριού αλλά και στην πορεία (μερικοί εργάζονται 

σε εργοστάσια τα οποία στην πορεία τους  ζητούν το αντίστοιχο πτυχίο), στο 3ο Εσπερινο 

ΕΠΑΛ Χαλκίδας, υπήρξε εκδήλωση ενδιαφέροντος από 18 ενήλικες στο τμήμα 

ηλεκτρολογίας τον Σεπτέμβριο που οι εγγραφές είχαν επισήμως λήξει και έτσι έμειναν 

εκτός για ολόκληρη χρονιά 18 άτομα.  

Λογικό, αφού το Υπουργείο δεν δίνει εξαίρεση στα ΕΠΑΛ ενηλίκων καθώς οι συνθήκες, η 

ανάγκη , η ζήτηση δεν είναι και δεν μπορεί να είναι ίδιες με αυτές των ανήλικων μαθητών 

που αντί να φοιτούν σε Γενικό Λύκειο , έχουν αποφασίσει να φοιτήσουν σε πρωινό ΕΠΑΛ 

και η εγγραφή τους από τη μία τάξη στην άλλη γίνεται αυτόματα. 

Ο Διευθυντής, έχει επικοινωνήσει, απ’ότι μας ενημέρωσε με την Β’ Βάθμια Εκπαίδευση 

αλλά και με το Υπουργείο εγγράφως, χωρίς αποτέλεσμα καθώς είναι μια οριζόντια 

απόφαση που αφορά τα ΕΠΑΛ Πανελλαδικά και θα ήταν γόνιμη μια παρέμβαση για την 

αλλαγή του ισχύοντος νόμου σε ειδικότητες ενηλίκων.  

Στην διάθεση σας για περαιτέρω επικοινωνία και επαφή με τους καθηγητές των ΕΠΑΛ. 

 

Με εκτίμης,  

ΕΛΕΝΗ ΚΟΥΤΡΑ  

Δημοτική Σύμβουλος Δήμου Χαλκιδέων 




